

Сообщаем ориентировочный состав «Алги».

Начальник и старший тренер—заслуженный тренер СССР, мастер спорта **А. А. Келлер**, тренер — мастер спорта **Н. Н. Емцов**.

Вратари: м. с. **В. Удовиченко** и **В. Переудин**.

Защитники: м. с. **З. Султанов**, м. с. **Г. Шевченко**, м. с. **Д. Бибаев**, **Е. Васильев**, **Н. Волков**, **В. Каледенок**.

Полузашитники: м. с. **Г. Мерзликин**, **А. Агеев**, **А. Похлеба**, **В. Варбузов**.

Нападающие: м. с. **Б. Стрельцов**, м. с. **П. Шубин**, **М. Чокмиров**, **М. Бичуцкий**, **А. Канцурев**, **В. Жуков**.

Спортивную честь «Текстильщика» защищают:

1 — **В. Скоропеев**, 2 — **С. Любавин**, 3 — м. с. **В. Бакшин**,  
4 — **Ю. Веселов**, 5 — **В. Савинов**, 6 — **В. Бутов**, 7 — **С. Веньков**,  
8 — **Ю. Пьянов**, 9 — **А. Пискарев**, 10 — **А. Гвоздев**, 11 —  
**В. Сафонов**.

Окончательные составы команд будут объявлены по радио стадиона.

Следующая игра на нашем поле состоится в субботу 19 сентября. Ивановцы принимают ашхабадский «Строитель».

Цена 5 коп.

Ивановская городская типография областного управления по печати  
КЕ 03869, зак. 5281, тир. 1500.

# Ф Р У Н З Е

„А Л Г А“

Ф

у

Т

Вторник  
15  
сентября

Б

О

Л

и в а н о в о

Стадион „Текстильщик“



XXXII первенство страны, класс «А»,  
первая группа, второй круг

Начало в 19 часов

„ТЕКСТИЛЬЩИК“

Сегодня на полях команд, указанных первыми, встречаются: «Жальгирис» — «Волгарь», «Даугава» — СКА (К), Крылья Советов» — «Памир», «Локомотив» (М) — «Строитель», «Кайрат» — «Молдова», «Шахтер» — «Днепр», «Динамо» — «Металлист», «Рубин» — «Кубань», «Уралмаш» — «Локомотив» (Тб).

НАЧИНАЯ с 1956 года, футболисты столицы Советской Киргизии без перерыва участвуют в розыгрыше первенства СССР среди команд мастеров. В тот год, выступая под названием «Спартак» в классе «Б», команда заняла 16 место из 18. 1957 год принес коллективу 14 место, 1958 — 11 и 1959 — восьмое место.

С 1960 года команда Киргизии играет в чемпионате страны по классу «Б» с эмблемой «Алги». Во второй зоне союзных республик команда заняла тогда пятое место из 16. В следующем сезоне коллектив опустился на восьмое место, а в 1962 году добился отличного результата, заняв вторую ступеньку турнирной лестницы. Этот успех свидетельствовал о росте мастерства, и по решению Федерации футбола СССР «Алга» начала новый сезон во второй группе команд класса «А». Однако дебют оказался не из легких: команда заняла в своей подгруппе сначала 15, а затем последнее место. И только в 1965 году обрела наконец-то уверенность, одержав победу во второй финальной группе.

Следующие два года — 1966 и 1967 — «Алга» неизменно в группе лидеров, занимая соответственно сначала четвертое, а затем третье место. За достижение высоких спортивных показателей 14 игроков команды были удостоены звания «Мастер спорта СССР».

Однако в 1968 году коллектив покинули ведущие игроки. Полностью лишившись старой линии нападения, команда не смогла восстановить игровые связи, так как равноценной замены не нашлось. В конце этого трудного для «Алги» сезона к руководству пришел опытный футбольный наставник заслуженный тренер СССР А. А. Келлер. Выступая в прошлом году в зоне союзных республик, киргизские спортсмены были победителями первого круга. Но на финише молодежь не выдержала турнирного напряжения, и команда закончила игры на девятом месте. Тем не менее в нынешнем году она была включена решением Федерации футбола СССР в первую группу класса «А».

К сезону 1970 года в команду вернулось несколько бывших ее воспитанников (Стрельцов, Шубин), вновь были приняты Варбузов из «Уралмаша», Жуков из «Металлурга», Каледенок из команды города Степногорска Казахской ССР.

С 1957 по 1969 год «Алга» провела 29 международных товарищеских встреч с командами Финляндии, Корейской Народно-Демократической Республики, Афганистана, Румынии, Италии, Польши, Болгарии, Республики Мали и других стран. Киргизские футболисты одержали 21 победу, три матча свели вничью и лишь в пяти встречах потерпели поражение. Общий счет забитых и пропущенных мячей 77:25 в пользу «Алги».

«Алга» — ровная, достаточно опытная команда. Во второй группе этот коллектив многим потрепал нервы, а в свои ворота пропустил мячей меньше остальных клубов подгруппы.

Первый круг нынешнего сезона команда закончила на 19 месте, набрав 16 очков, на семь меньше «Текстильщика». Прошедшие восемь туров второго круга не изменили ее турнирного положения. Тем не менее «Алга» остается «ковальным» соперником. Из нападения у нее выделяются Шубин и Чокморов, неплохо зарекомендовали себя вратари и линия защиты. Пожалуй, слабейшее звено коллектива — средняя линия. В активе команды — победы над такими грозными противниками, как «Кайрат» и «Рубин», ничьи с лидерами группы «Карпатами» и «Днепром». Так что тот, кто недооценивает силы и возможности этой своеобразной команды, недосчитывается одного, а то и двух очков. Напомним, что первая встреча ивановцев с киргизскими футболистами закончилась нулевой ничьей.